
Житель Селемджинского района обвиняется в уклонении от призыва на военную службу

В ходе предварительного следствия установлено, что 22-летний обвиняемый решением комиссии по первоначальной постановке граждан на воинский учет был признан годным к военной службе. Он получил повестку о необходимости явиться 7 апреля 2011 года в узловую больницу станции Февральск для прохождения мероприятий, связанных с призывом, однако без уважительных причин по повестке не прибыл, т. е. уклонился от призыва на военную службу. Свой поступок обвиняемый объяснил нежеланием служить в Вооруженных силах России, а в указанный день распивал спиртные напитки.

В настоящее время уголовное дело вместе с обвинительным заключением направлено прокурору Селемджинского района.

25 Мая 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/647056>